



瑞祈福鲁甸

安阳实验小学的小朋友们手捧“爱心”，为鲁甸祈福。孙凛 摄



我市爱心企业家庄锡安和浙江和平慈善基金会的会员们给鲁甸灾民发放生活物资。夏悯稳 摄

8月3日，云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震，给当地人民的生命和财产安全造成了严重损失。“一方有难，八方支援”，面对灾情，瑞安各爱心组织迅速启动了赴云南鲁甸救灾行动。

地震发生后的第二天，我市25岁的退伍军人海滨和其他10位来自全国各地的伙伴赶到昭通，配合当地武警官兵迅速展开救援。

8月8日，浙江省和平慈善基金会的20多位瑞籍企业家，共筹集到新衣服、新棉被、药品等约25万元的物资和4万余元的善款。当日，基金会成员协同义工将约25万元的爱心物资装运后火速运往云南，爱心人士夏悯稳和庄锡安则携带4万元善款起程赶赴灾区。

8月16日，一场主题为“悦己原创文化衫义卖，助力鲁甸重建”的义卖活动在瑞安电影城举行。这次活动共卖了111件文化衫，筹得资金5000多元。悦己团队将把钱捐到壹基金的鲁甸专款，为鲁甸的重建，贡献自己的一份力量。

李心如/文



我市企业家筹集25万元的物资发往鲁甸 陈立波 摄



我市爱心组织纷纷向鲁甸捐款。孙凛 摄



海滨这只沾满淤泥的手在鲁甸灾区救出十几条生命。

海滨 摄



在瑞安义演晚会上，瑞安小朋友们表演节目。记者孙凛 摄



市外国语学校师生为鲁甸灾民捐款22万多元。林信安 摄



文化衫义卖活动现场。本本 摄

[随手拍]

欢迎广大读者拿起手中的相机、手机记录下身边的点点滴滴，把有趣、温馨、美丽、精彩、幽默、感人的瞬间拍下来发给我们 rarbsp@163.com，我们将在《随手拍》专版刊登你的大作，让大家分享你的瞬间。请加入我们的QQ群：366676541。



瑞安日报好摄瑞安
分享摄影作品
学习摄影技术
发布约稿信息
参加摄影活动
加入我们 请扫微信